

**न्यू जर्सी आर्थिक विकास अभिकरण  
फंडिंग उपलब्धता का नोटिस  
सक्रियकरण, पुनरोद्धार, तथा रूपान्तरण कार्यक्रम आवेदन**

न्यू जर्सी आर्थिक विकास अभिकरण मंगलवार 30 मई 2023 ईएसटी 10:00 बजे से ("NJEDA" या "अभिकरण" सक्रियकरण, पुनरोद्धार, तथा रूपान्तरण के लिए आवेदन स्वीकार करना आरंभ करेगी। आवेदन एक प्रतियोगितात्मक विंडो के दौरान स्वीकार किए जाएंगे जो मंगलवार, 22 अगस्त 2023 को ईएसटी 5:00 बजे बंद हो जाएगी। प्रत्येक प्रोजेक्ट के लिए 1,000 डॉलर का नॉन रिफंडेबल आवेदन शुल्क आवेदन के समय देय है। गैर-लाभकारी संस्थाएं अनुचित कठिनाई शुल्क माफी के लिए आवेदन कर सकती हैं। यदि खर्चों को घटा कर आय (लाइन 19) 500,000 डॉलर से कम या उसके बराबर होती है तथा नेट असेट/ फंड बैलेंस 1,000,000 डॉलर से कम या उसके बराबर है तब अनुचित माफी शुल्क माफी को गैर लाभकारी के अद्यतन 990 फॉर्म के द्वारा प्रदर्शित किया जा सकता है।

आवेदन को [Activation, Revitalization, and Transformation \(ART\) Program - NJEDA](#) पर प्राप्त किया जा सकता है।

**उद्देश्य:**

सक्रियण, पुनरोद्धार, और रूपान्तरण कार्यक्रम ("एआरटी कार्यक्रम") एक प्रतिस्पर्धी अनुदान कार्यक्रम है जो COVID-19 के प्रभावों को दूर करने के लिए अमेरिकी बचाव योजना राज्य और स्थानीय राजकोषीय रिकवरी (SLFRF) फंड में सक्रिय रूप से 10 मिलियन डॉलर लगाएगा।

NJEDA द्वारा प्रशासित, ART प्रोग्राम 10 मिलियन डॉलर के कुल वित्त पोषण का स्रोत उपलब्ध कराता है SLFRF फंडिंग दो अलग-अलग फंडिंग स्रोतों से होती है। फंडिंग को दो पात्र शहरों, अटलांटिक सिटी और नेवार्क के बीच विभाजित किया जाएगा।

**पृष्ठभूमि:**

जैसा कि गवर्नर मर्फी के वित्तीय वर्ष 2023 के बजट में संक्षेप में आउटलाइन किया गया है, और न्यू जर्सी संयुक्त बजट निरीक्षण समिति द्वारा अनुमोदित किया गया है, अटलांटिक सिटी में परियोजनाओं के लिए कैसीनो पुनर्निवेश विकास प्राधिकरण को पांच मिलियन डॉलर विनियोजित किया गया है। शेष पाँच मिलियन डॉलर NJEDA को कम्प्यूटर हब शहरों में COVID-19 के आर्थिक प्रभाव को कम करने वाली परियोजनाओं की सहायता करने के लिए विनियोजित किया गया है।

2020 के मार्च में रिमोट कार्यबल में परिवर्तित होने के बाद, उत्प्रेरक विकास के लिए आर्थिक समर्थन, जो कम्प्यूटर फुट-ट्रैफिक को बढ़ाता है और बनाए रखता है, रिमोट कार्य के कारण हुये कार्यबल के नुकसान से सबसे अधिक प्रभावित नगर पालिकाओं का समर्थन करने के लिए आवश्यक है। शेष 5 मिलियन डॉलर, कम्प्यूटर बेस पर COVID-19 सार्वजनिक स्वास्थ्य आपातकाल से सर्वाधिक प्रभावित किसी नगरपालिका को समर्पित होंगे। विश्लेषण में नगरपालिका की आवासीय आबादी और दिन की कुल आबादी के बीच होने वाले सर्वाधिक

कुल अंतर को देखा। 2015 - 2019 अमेरिकी जनगणना के अमेरिकी सामुदायिक सर्वेक्षण में एकत्र किए गए आंकड़ों के अनुसार, जैसा कि न्यू जर्सी सामुदायिक मामलों के विभाग द्वारा विश्लेषण किया गया है, नेवार्क शहर इस मानदंड को पूरा करता है। विश्लेषण में कहा गया है कि नेवार्क में दिन के समय की कुल आबादी है 401,712; निवासियों की आबादी है 281,054 अर्थात दिन के समय आबादी में 120,658 की बढ़ोत्तरी होती है। यह डेटा न्यू जर्सी की सभी नगर पालिकाओं की दिन के समय सबसे बड़ी जनसंख्या वृद्धि दर्शाता है।

ART कार्यक्रम का लक्ष्य है स्थानीय संस्थाओं के साथ भागीदारी करना ताकि उन परियोजनाओं में निवेश करके, महामारी के नकारात्मक आर्थिक प्रभावों को सक्रिय रूप से संबोधित किया जा सके, जो निवासियों और प्रतिभा को आकर्षित करने और बनाए रखने के लिए आवश्यक वातावरण बनाएँ, व्यवसाय निर्माण और आकर्षण को सक्षम करें, डाउनटाउन जीवन शक्ति को बढ़ाएँ, और स्थानीय सरकारों को भविष्य के बजट संकटों से बचने में मदद करें।

### **फंडिंग:**

यूएस ट्रेज़री के फाइनल रूल के अनुसार SLFRF फंड का अनुमोदित उद्देश्य रेवेन्यू रिप्लेसमेंट (कैटेगरी 6) है।

यह पाइलट कार्यक्रम अटलांटिक सिटी तथा नेवार्क, दोनों शहरों के लिए दो प्रोडक्ट्स को सपोर्ट करेगा: (1) रियल एस्टेट पुनर्वास और विकास और (2) सार्वजनिक स्थान सक्रियकरण। प्रत्येक प्रोडक्ट की मांग के आधार पर दो प्रोडक्ट्स के बीच में फंडिंग फंजिबल हो सकती है। रियल एस्टेट पुनर्वास और विकास प्रोडक्ट तथा सार्वजनिक स्थान सक्रियकरण प्रोडक्ट दोनों ही के लिए न्यूनतम अवार्ड अनुरोध 250,000 डॉलर है। रियल एस्टेट पुनर्वास प्रोडक्ट के लिए अधिकतम अवार्ड 3,500,000 डॉलर है और सार्वजनिक स्थान प्रोडक्ट के लिए अधिकतम पुरस्कार 1,500,000 डॉलर है। सभी आवेदकों को जिन्हें ART कार्यक्रम फंडिंग प्राप्त होती है, NJEDA के अनुपालन को प्रदर्शित करने के लिए त्रैमासिक रिपोर्ट प्रस्तुत करना आवश्यक है।

फेडरल कार्यक्रम दिशानिर्देशों के अनुसार, सभी ART फंड्स को 31 दिसंबर 2024 तक अवश्य ही बाध्य होना चाहिए तथा 31 दिसंबर तक 2026 तक व्यय किया जाना चाहिए।

दो ART कार्यक्रम प्रोडक्ट्स:

#### **प्रोडक्ट 1) – रियल एस्टेट पुनर्वास तथा विकास**

ART कार्यक्रम के रियल एस्टेट पुनर्वास तथा विकास अनुदान प्रोडक्ट के अनुसार, कुल प्रोग्राम फंडिंग का सत्तर प्रतिशत (70%) (प्रत्येक नगर पालिका में लगभग 3.5 मिलियन डॉलर) तक, ऐसी परियोजना-विशिष्ट हार्ड और सॉफ्ट लागतों का सपोर्ट करेगा जो वाणिज्यिक गलियारों को पुनर्जीवित करती हैं और उत्प्रेरक विकास को प्रोत्साहित करती हैं।

#### **प्रोडक्ट 2) – सार्वजनिक स्थान सक्रियकरण**

ART प्रोग्राम के सार्वजनिक स्थान सक्रियकरण अनुदान प्रोडक्ट के तहत, कुल प्रोग्राम फंडिंग का तीस प्रतिशत (30%) (प्रत्येक नगर पालिका में लगभग 1.5 मिलियन डॉलर) सार्वजनिक स्थान सक्रियकरण पहल के निर्माण का सपोर्ट कर सकता है।

### **पात्रता**

ART प्रोग्राम फंडिंग का पात्र होने हेतु परियोजनाओं के लिए, सभी प्रस्तावों को यह दिखाना चाहिए कि प्रस्तावित

व्यय किस प्रकार नेवार्क या अटलांटिक सिटी में COVID-19 के प्रभाव को कम करेगा।

आवेदन के भाग के रूप में, प्रत्येक परियोजना को स्पष्ट रूप से उस नुकसान को बताते हुए एक विवरण प्रस्तुत करने की आवश्यकता होगी जो प्रस्तावित परियोजना को संबोधित करेगा, और यह भी कि जब हम महामारी से स्थानिक बीमारी में संक्रमण कर रहे हैं, तब यह व्यय किस प्रकार वाणिज्यिक गलियारे के आर्थिक लचीलेपन और जीवन शक्ति को बढ़ाएगा।

सभी आवेदकों को आवेदन के समय उनकी वर्तमान परियोजना लागत और उनकी वित्तीय आवश्यकता को प्रमाणित करना होगा।

परियोजनाओं को निश्चय ही अटलांटिक सिटी या नेवार्क में और प्रत्येक शहर के पात्र क्षेत्रों में स्थित होना चाहिए।

- अटलांटिक सिटी - वाणिज्यिक कॉरिडोर में उन अटलांटिक सिटी परियोजनाओं को, अटलांटिक सिटी शहर की सीमाओं में स्थित परियोजना के रूप में परिभाषित किया गया है, जो सक्रिय एनजे ट्रांजिट रेल स्टेशन के 1½ (1.5) मील के दायरे में हैं,
- नेवार्क - वाणिज्यिक कॉरिडोर में उन नेवार्क परियोजनाओं को नेवार्क शहर की सीमाओं में स्थित परियोजना के रूप में परिभाषित किया गया है, जो सक्रिय एनजे ट्रांजिट रेल स्टेशन के 1½ (1.5) मील के दायरे में हैं।

संस्थाएं एक या दोनों कार्यक्रमों के लिए आवेदन करने के लिए पात्र हैं।

नगरपालिकाएँ तथा सरकारी संस्थाएं किसी के भी लिए आवेदन करने की पात्र नहीं हैं।

सभी आवेदकों को आवेदन के समय उनकी मौजूदा परियोजना लागत और उनकी वित्तीय आवश्यकता को प्रमाणित करना होगा।

## **प्रोडक्ट (1) – रियल एस्टेट पुनर्वासन तथा विकास प्रोडक्ट पात्रता:**

### **पात्र आवेदक:**

निजी या गैर-लाभकारी डेवलपर्स जो विकास और पुनर्विकास परियोजना को पूरा करने की क्षमता प्रदर्शित कर सकते हैं या जिनके पास समान स्कोप वाली परियोजनाओं का अनुभव है।

गैर-लाभकारी आर्थिक विकास या पुनर्विकास एजेंसियां जो विकास या पुनर्विकास परियोजना को पूरा करने की क्षमता प्रदर्शित कर सकती हैं या जिनके पास समान स्कोप वाली परियोजनाओं का अनुभव है।

वाणिज्यिक संपत्ति के मालिक जो विकास और पुनर्विकास परियोजना को पूरा करने की क्षमता प्रदर्शित कर सकते हैं या जिनके पास समान स्कोप वाली परियोजनाओं का अनुभव है।

### **पात्र परियोजना गतिविधियां:**

ART फंडिंग का पात्र होने के लिए, सभी पूंजीगत निर्माण परियोजनाओं की कुल लागत 10 मिलियन डॉलर से कम होनी चाहिए। यह परियोजनाएं हो सकती हैं:

- खाली भवनों का नवीनीकरण या जीर्णोद्धार, या आंशिक रूप से कब्जे वाली इमारत के भीतर खाली जगह।
- मौजूदा खाली जगह पर कम से कम 10,000 वर्ग फुट का नया निर्माण।
- अधिग्रहण की लागत।
- पात्र परियोजनाओं में मिश्रित – उपयोजित निर्माण शामिल हो सकते हैं।

**अपात्र गतिविधियां हो सकती हैं:**

- भविष्य में विकास के लिए खाली स्थान बनाने हेतु किसी संरचना का विध्वंस।
- ऐसी परियोजनाएं जो 100% निवासीय निर्माण हों।

### **प्रोडक्ट (2) – सार्वजनिक स्थान सक्रियकरण प्रोडक्ट पात्रता:**

**पात्र आवेदक:**

501c(3) या 501c(19) अवस्थिति वाले गैर-लाभकारी संगठन, जिनमें शामिल हैं, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं, आर्थिक विकास निगम, सामुदायिक विकास निगम, गैर-लाभकारी आर्थिक विकास या पुनर्विकास एजेंसियां, व्यवसाय सुधार क्षेत्र और शहर सुधार क्षेत्र और कला संगठन। है।

**पात्र परियोजना गतिविधियां:**

फंडिंग से सार्वजनिक स्थान सक्रियकरण पहलों के निर्माण में सहायता की उम्मीद है, जैसे:

- प्लेसमेकिंग परियोजनाएं, सार्वजनिक कला स्थापनाएँ, साइनेज, और स्ट्रीटस्केप सुधार। इवेंट्स के जरिए सार्वजनिक स्थानों का सक्रियकरण
- कला संगठनों के लिए परिचालन लागत
- केवल मिश्रित उपयोग और व्यावसायिक संपत्तियों में प्रोग्रामेटिक उपयोग (इनक्यूबेटर स्थान, लघु व्यवसाय समर्थन और घटनाओं सहित) के लिए मुख्य/उप-ठेके।

**परियोजना विचार:**

प्रोडक्ट (1) और (2) दोनों के लिए प्रतिस्पर्धी परियोजनाएं निम्नलिखित पर विचार कर COVID-19 सार्वजनिक स्वास्थ्य आपातकाल के प्रभावों को स्पष्ट रूप से संबोधित करेंगी:

- COVID के प्रभाव: आवेदकों को अवश्य ही संबोधित करना चाहिए कि प्रस्ताव किस प्रकार COVID-19 महामारी के नकारात्मक सार्वजनिक स्वास्थ्य और/या आर्थिक प्रभावों के प्रति प्रभावनीय है और सभी SLFRF आवश्यकताओं का अनुपालन करता है।
- लोकेशन: परियोजनाओं को अवश्य ही अटलांटिक सिटी या नेवार्क में लोकेटेड होना चाहिए। सभी परियोजनाओं को व्यावसायिक कॉरीडोर को सपोर्ट करना चाहिए तथा मास ट्रांज़िट वाले शहरी क्षेत्रों में लोकेटेड

होना चाहिए।

- क्षमता: आवेदक को समान स्कोप वाली परियोजनाओं के कार्यान्वयन का अनुभव होना चाहिए
- दीर्घकालिक प्रभाव: प्रतिस्पर्धी आवेदकों को आवेदन प्रक्रिया के माध्यम से स्पष्ट करना चाहिए कि प्रस्ताव का समुदाय में सकारात्मक दीर्घकालिक प्रभाव कैसे होगा।

इसमें छोटे व्यवसायों का सपोर्ट करने के लिए किसी सुविधा के नवीनीकरण जैसे कुछ कारक शामिल हो सकते हैं, जिसमें यह भी शामिल है कि यह जनसंख्या और कर राजस्व में वृद्धि को कैसे सक्षम करेगा।

- वित्तीय व्यवहार्यता: प्रोफॉर्म में दिखा कर परियोजना की दीर्घकालिक वित्तीय व्यवहार्यता और परियोजना के पूरा होने की समय अवधि का प्रदर्शन करना चाहिए।
- स्थानीय प्रभाव के विचार: परियोजना को यह प्रदर्शित करना चाहिए कि बुनियादी ढांचे की तैयारी के साथ-साथ वह किस प्रकार स्थानीय मास्टर प्लान, डाउनटाउन या मोहल्ला योजना, पूंजी सुधार योजना और/या आर्थिक विकास रणनीति में बताए गए लक्ष्यों और दृष्टिकोण (यदि उपलब्ध हो) का सपोर्ट करता है।
- यूएस ट्रेजरी रिपोर्टिंग: अमेरिकी ट्रेजरी विभाग को 1 मिलियन डॉलर से अधिक के सभी परियोजना व्ययों के लिए प्रासंगिक रिपोर्टिंग उपलब्ध कराने की क्षमता, विशेष रूप से, सभी प्रस्तावों को यह विवरण उपलब्ध कराना चाहिए कि परियोजना किस प्रकार अटलांटिक सिटी या नेवार्क में COVID-19 के प्रभावों को संबोधित करेगी, और यह पूंजीगत व्यय COVID के कारण होने वाले आर्थिक नुकसान को दूर करने के लिए सबसे उपयुक्त क्यों है।

## स्कोरिंग

**NJEDA** मूल्यांकन के लिए **3** आवेदन मांग रहा है। हालांकि, प्राधिकरण, अनुदान अवार्ड को मंजूरी देने का अधिकार सुरक्षित रखता है। सभी सफल आवेदकों को एक समान संवितरण कार्यक्रम का पालन करना चाहिए। अनुदान संवितरण प्राप्त करने के लिए आवेदकों को प्रगति रिपोर्ट प्रस्तुत करना आवश्यक है। प्रगति रिपोर्ट में कम से कम, निम्न को शामिल होना चाहिए:

- अब तक व्यय की गई निधियों का सारांश;
- अंतिम योजना को पूरा करने की दिशा में हासिल किए गए माइलस्टोन और समग्र प्रगति का वर्णनात्मक विवरण; और
- **N.J.A.C 19:30-4.2** और एन.जे.ए.सी. के अनुसार सकारात्मक कार्रवाई के अनुसार प्रचलित वेतन के लिए राज्य नियामक अनुपालन का प्रमाण। 19:30-3.3.

अनुदानों को 0-100 अंकों के पैमाने पर स्कोर किया जाएगा, जिसमें अवार्ड की संस्तुति 65 अंकों की न्यूनतम स्कोर आवश्यकता को पूरा करने या उससे अधिक अंक प्राप्त करने वाले आवेदनो तक सीमित होंगी। एक्ज़िबिट बी में पाए गए प्रत्येक मानदंड पर आवेदनों का मूल्यांकन और स्कोर किया जाएगा।

प्रतिस्पर्धी आवेदन विंडो बंद होने के बाद उच्चतम स्कोर पाने वाले आवेदनों के आधार पर अनुदान अवार्ड की संस्तुति की जाएगी। जब तक फंडिंग पूल का पूरी तरह से उपयोग नहीं हो जाता है, तब तक पुरस्कारों की क्रमानुसार संस्तुति की जाती रहेगी।

NJEDA के कर्मचारी प्रत्येक प्रोडक्ट के लिए प्रत्येक पूर्ण आवेदन को स्कोर करने हेतु एक स्कोरिंग समिति का गठन करेंगे। कर्मचारी, स्कोरिंग के आधार पर बोर्ड को अनुमोदन के लिए उन आवेदकों की संस्तुति करेंगे जिन्हें आवेदक के अनुदान अनुरोध प्रमाणन और कर्मचारियों की समीक्षा के आधार पर पूरी तरह से वित्तपोषित किया जा सकता है।

यदि उस अगले रैंक वाले आवेदक (जिसने न्यूनतम स्कोर से ऊपर स्कोर किया है) को पूरी तरह से वित्त पोषित नहीं किया जा सकता होगा, तब **NJEDA** कर्मचारी उस आवेदक को उस उपलब्ध राशि के बारे में सूचित करेंगे जो उन्हें अवार्ड की जा सकती है। आवेदक के पास अनुदान की राशि को स्वीकार करने के लिए और यह सुनिश्चित करने के लिए अतिरिक्त फंडिंग का प्रमाण देने के लिए कि परियोजना को अभी भी पूरा किया जा सकता है, आशय पत्र, प्रतिबद्धता पत्र, बैंक विवरण, या कोई अन्य साधन देने के लिए 15 कार्यदिवस का समय होगा। का उपयोग करके परियोजना को अभी भी पूरा किया जा सकता है। यदि आवेदक यह तय करता है कि वह राशि को स्वीकार नहीं करेगा या परियोजना को पारित करने के लिए अतिरिक्त फंडिंग की पहचान नहीं करता है, तब आवेदन अपूर्ण होगा और **NJEDA** द्वारा उसे वापस लिया हुआ माना जाएगा। यदि अतिरिक्त फंडिंग इस तरह के फंडिंग के लिए प्रोडक्ट की आवश्यकता को पूरा नहीं कर पाती है तो आवेदन को अस्वीकार भी किया जा सकता है। यदि उस आवेदक को कोई अवार्ड नहीं दिया जाता है, तो **NJEDA** उसी प्रक्रिया के साथ अगले उच्चतम स्कोर वाले आवेदन (न्यूनतम स्कोर से ऊपर) की ओर आगे बढ़ेगा। इस पूरी प्रक्रिया के दौरान, आवेदक को अपना प्रोजेक्ट बदलने की अनुमति नहीं दी जाएगी, क्योंकि इससे स्कोरिंग प्रभावित होगी।

स्कोरिंग के सम्पूर्ण मानदंड तथा उपलब्ध पॉइंट्स यहाँ देखे जा सकते हैं:  
<https://www.njeda.com/wp-content/uploads/2022/10/ART-Scoring-Specifications.pdf>

### अनुदान संवितरण:

NJEDA केवल आवेदकों को ही अनुदान का संवितरण करेगा। आवेदन के सभी नियमों और शर्तों के साथ किसी भी सामरिक भागीदारों और/या उप-ठेकेदारों द्वारा अनुपालन सुनिश्चित करने के लिए आवेदक जिम्मेदार होगा। आवेदक किसी भी नगर पालिका, काउंटी, या रणनीतिक भागीदारों को किसी भी भुगतान के लिए एकमात्र और पूर्ण जिम्मेदारी लेता है।

रियल एस्टेट पुनर्वास और विकास कार्यक्रम के तहत, आवेदकों को उनके **AIA** (अमेरिकन इंस्टीट्यूट ऑफ आर्किटेक्ट्स) दस्तावेजों जैसे अनुबंध दस्तावेजों के माध्यम से प्रदर्शित परियोजना के 50% पूरा होने पर कुल अवार्ड राशि का 50% का एक संवितरण प्राप्त होगा। दूसरा संवितरण तब होगा जब आवेदक ऑक्यूपेन्सी का प्रमाण पत्र और पूर्णता का प्रमाण प्रदान कर सकता है।

सार्वजनिक स्थान सक्रियकरण कार्यक्रम के तहत, अनुदान समझौते के निष्पादन पर आवेदक को पूरी अनुदान राशि प्राप्त होगी, और फिर परियोजना के पूरा होने तक त्रैमासिक रिपोर्टिंग करने की आवश्यकता होगी। **NJEDA** आवेदक को रिपोर्ट उपलब्ध कराएगा, और वे धन के उचित उपयोग का संकेत देते हुए आवश्यक दस्तावेजीकरण पूरा करेंगे।

### आवेदन प्रक्रिया:

ART कार्यक्रम 60-कार्य दिवस विंडो के दौरान आवेदन स्वीकार करने वाला प्रतिस्पर्द्धी अनुदान कार्यक्रम होगा। परियोजना के योग्य होने पर आवेदक एक ही समय में दोनों प्रोडक्ट्स के लिए आवेदन कर सकते हैं। आवेदन की पूर्णता हेतु अवधि समाप्त होने के बाद प्राधिकरण आवेदनों की समीक्षा करेगा। किसी भी कमी को ठीक करने के लिए आवेदकों को पांच कार्यदिवस दिए जाएंगे। यदि आवेदक उत्तर नहीं देता है, तो पांच दिन की अवधि समाप्त होने पर, आवेदनों को वापस ले लिया गया माना जाएगा। प्राधिकरण के विवेकाधिकार पर,

कर्मचारी आवेदन सूचना के स्पष्टीकरण की मांग कर सकते हैं, जिसमें प्रतिक्रियाएं, दस्तावेज़ीकरण और संलग्नक शामिल हैं, लेकिन इन तक सीमित नहीं है। एक बार आवेदन पूरा हो जाने के बाद, पात्रता के लिए इसकी समीक्षा की जाएगी।

### **शुल्क:**

NJEDA द्वारा आवेदकों से निम्न शुल्क लिया जाएगा:

- NJEDA रियल एस्टेट पुनर्वास और विकास प्रोडक्ट के माध्यम से वित्त पोषण के लिए आवेदन करने वाली सभी संस्थाओं से 1,000 डॉलर का गैर-वापसी योग्य आवेदन शुल्क लेगा, और सार्वजनिक स्थान सक्रियकरण प्रोडक्ट के माध्यम से वित्त पोषण के लिए आवेदन करने वाली सभी संस्थाओं से 1,000 डॉलर लेगा।
- गैर-लाभकारी संस्थाएं आवेदन के समय अनुचित कठिनाई शुल्क माफ़ी के लिए आवेदन कर सकती हैं। यदि राजस्व, व्यय से (पंक्ति 19) 500,000 डॉलर से कम या उसके बराबर है और शुद्ध संपत्ति/निधि शेष (पंक्ति 22) 1,000,000 डॉलर से कम या उसके बराबर है, तो अनुचित कठिनाई के लिए शुल्क छूट को गैर-लाभकारी संस्था के अद्यतन 990 फॉर्म के माध्यम से प्रदर्शित किया जा सकता है।

**ART पर अतिरिक्त जानकारी [Activation, Revitalization, and Transformation \(ART\) Program - NJEDA](#) पर पाई जा सकती है।**

फंडिंग उपलब्धता के नोटिस से सम्बद्ध प्रश्न ईमेल द्वारा [ART@njeda.gov](mailto:ART@njeda.gov) को भेजे जाने चाहिए।